



印有奥巴马头像的丝巾



售价85美元的尼龙购物袋

时尚女魔头牵头 设计一系列主题产品 大牌设计师 助选奥巴马



化妆包和指甲油套装



售价45美元的T恤

奥巴马2012年的竞选能像4年前一样,继续得到美国时尚界和演艺界的帮助吗?答案是肯定的。近日,为了给奥巴马竞选筹集资金,27名时尚设计师设计了一系列奥巴马主题产品。另外,奥巴马在白宫举办的科学展上又夺人眼球:开大炮!不过,他的竞选团队退了一笔20万美元的竞选捐款,原因是捐款者所在的家族有要犯在逃。

设计师产品便宜卖

在2月7日举行的为筹款活动“夺胜伸展台”造势的午宴上,好莱坞明星嘉丽·约翰逊身着时尚黑裙出席,表示对奥巴马连任的支持。

下周,出自27名时尚设计师之手的、全部在美国本土制造的商品将开始出售,包括竞选主题的购物袋、T恤和饰品等,售卖所得利润将全部用于奥巴马的连任竞选。

人们花75美元就能买到由德里克·兰姆设计的购物袋,理查德·布兰奇设计的化妆包和指甲油组合售价为40美元,萨库恩·帕尼奇古尔设计的印有奥巴马头像的丝巾售价为95美元,著名设计师马克·雅各布斯为助阵奥巴马竞选设计了一件售价45美元的T恤,黛安·冯弗斯滕伯格设计了一款售价为85美元的

包包。这些专门为奥巴马竞选设计的物品比设计师们平常在门店中售卖的商品价格要低很多,在设计师兰姆的官方网站上,他设计的包包价格从340美元到1890美元不等。在萨库恩的网站上,一条围巾的价格为325美元。

筹款方式引发争议

共和党对时尚界的这种筹款方式提出非议,他们认为这些物品是依赖企业资源才能保持低价,这相当于非法竞选资金。

不过,奥巴马的竞选团队回应称,这些帮助奥巴马竞选的物品符合竞选的财务规则。“所有的设计师都是自愿利用私人时间来完成设计的,”奥巴马竞选团队称,“与企业的资金无关。”

还有一些人认为,设计师们并没在这些物品的设计上花太多心思,它们的成本也很低,大

部分都是帆布包和棉质T恤,而非设计师产品通常所使用的皮质和麻质材料。

时尚女魔头牵头

“夺胜伸展台”筹款活动将于下周纽约时装周开始前举行,这一活动是由“时尚女魔头”、《VOGUE》杂志主编安娜·温图尔发起的,她号召支持奥巴马的时尚界人士运用自己的创造力帮助奥巴马竞选。

设计师纳尔奇索·罗德里格斯称,自己花了约24小时设计了一款售价45美元的奥巴马T恤。他表示自己苦思冥想了好几个小时,然后与一位助理开了3个小时的会,最终完成这个设计。

罗德里格斯在2008年也曾自愿为奥巴马竞选设计T恤,他表示今年继续支持奥巴马是因为“奥巴马很酷,我很相信他。”

快报记者 李欣 编译



奥巴马操作“棉花糖大炮”

A 在白宫

美国总统奥巴马总是利用一切机会推广新技术。7日,奥巴马摆出搞笑姿势,摆弄一个由8年级学生设计作品“棉花糖大炮”,他还笑说,“特勤部门看到我这样子,他们会发疯的。”

当天,奥巴马在白宫举行科学展览,有30多件学生作品入围展

奥巴马上阵“开炮”

出,其中包括探测核威胁的仪器、假肢、便携的避灾所等。奥巴马花了将近一个小时的时间参观展览,并与学生们交谈,向他们咨询作品的细节。

在这次科学展上,由学生乔伊·赫迪设计的“超级棉花糖大炮”吸引了奥巴马的视线。在看到这门大炮时,奥巴马兴奋地说,“让我们试试看!”他命令周

围人都朝后退,“这基本上是即兴表演了。”

14岁的赫迪向总统介绍了自己的作品,并开始用打气筒为大炮打气。奥巴马问赫迪是否需要帮忙,赫迪让到了一边,让总统亲自上阵操作。奥巴马两手并用,最后成功发射了炮弹。“速度很快,”奥巴马说,“而且是安全的。”

据新闻晚报

B 小插曲

逃犯家族也捐款 奥巴马退了20万

美国总统贝拉克·奥巴马竞选团队7日退还来自一个墨西哥逃犯家族提供的竞选捐款,总额大约20万美元。

《纽约时报》6日披露,民主党人奥巴马的竞选团队和民主党全国委员会接受墨西哥籍逃犯、赌场大亨胡安·何塞·罗哈斯·卡多纳家族多人捐款,包括胡安在芝加哥经商的弟弟阿尔韦托和卡洛斯。

奥巴马竞选团队发言人本·拉博尔特7日证实,他们已着手退还这个家族成员捐款,大约20万美元;核实其他关联这一家族者所捐款项,预计不超过10万美元。“超过130万美国人捐款,我们一直在检查这些捐款来源。”

奥巴马团队成员、芝加哥律师曼努埃尔·桑切斯说,他不清楚这两人的背景,更不知道他们的哥哥是胡安。

刘锴(新华社供本报特稿)

C 共和党

一天“连下三城” 桑托勒姆风头劲

美国共和党总统竞选人、前宾夕法尼亚州联邦参议员里克·桑托勒姆7日赢下三个州,压倒“领头羊”、前马萨诸塞州州长米特·罗姆尼。分析师认为,上述三州保守派选民占多数,是桑托勒姆大获全胜的主要原因。当天举行预选的三个州分别为密苏里、科罗拉多和明尼苏达。这是桑托勒姆以微弱优势“意外”赢下首战艾奥瓦州后,再次赢得预选。

根据日程,共和党预选28日将迎来两次“大战”,即亚利桑那州和密歇根州预选,缅因州11日将举行政党基层会议。而具有决定意义的预选大战定于3月6日打响,共10个州举行选举,可能将决出候选人。由于当天正值星期二,美国媒体称之为“超级星期二”。

桑托勒姆能否借7日大胜乘胜追击,将直接影响预选走向。

据新华社电

马代夫昨变后续

辞职的前总统 要新总统下台

前一天突然辞职的马代夫前总统穆罕默德·纳希德8日坚称昨变警察和军官逼迫自己辞职,指认新总统穆罕默德·瓦希德·哈桑牵涉“政变阴谋”,要求他辞职。

纳希德稍后带领支持者集会,示威者与警方冲突,开始闹事。他领导的马代夫民主党声称纳希德本人同样遭到警察殴打。

声称遭“逼宫”

纳希德8日下午公开露面,参加马代夫民主党高层会议。数千名支持者欢呼着迎接他,纳希德稍后接受媒体采访时说,自己遭遇政变,“在枪口下被迫辞职”。

“我四周全是枪,他们告诉我,如果不辞职,他们会毫不犹豫地扣动扳机……我呼吁首席法官调查这起事件,查清政变幕后黑手。我们将尽全力恢复合法政府。”“他们”指昨变警察和军官。

是副总统的“阴谋”?

纳希德8日在马代夫民主党会议上发表简短讲话,称瓦希德·哈桑事先清楚“政变阴谋”,借机夺权。会议通过决议,称新政府“不合法”。“我要求瓦希德博士立即辞去总统职务,”纳希德说,“我呼吁首席法官调查昨天的政变,把责任者绳之以法。”“我们会再次上台,”他告诉大约2000名支持者,“我们绝不后退。我不会接受这次政变,我要把公道还给马代夫夫人。”

瓦希德·哈桑当天早些时候否认发生政变或存在政变阴谋。

前总统带头示威

当天傍晚,纳希德带领数以百计的支持者在警察和国防军总部附近的共和广场举行反政府示威。警方动用催泪瓦斯和警棍驱散示威者,拘留两名马代夫民主党议员。

撤离广场后,一些示威者开始骚乱,冲击一家经常批评纳希德政府的私营电视台并破坏设备。

马代夫民主党发表声明,称纳希德遭到殴打,“强烈谴责”警方“袭击纳希德总统及马代夫民主党高级官员”,呼吁国际社会“协助我们”确保遭拘留者获释。

纳希德44岁,出身反对派,2008年在总统选举中以54%的得票率击败执政30年的加尧姆。

据新华社电

关注叙利亚

俄外长访叙 中国亦考虑派人斡旋

俄罗斯外长拉夫罗夫7日抵达大马士革,与叙利亚领导人巴沙尔·阿萨德就解决当前危机举行紧急磋商。中国外交部发言人日前表示,中方考虑近期派人访问中东地区有关国家,继续为推动叙问题的政治解决发挥建设性作用。

叙完成宪法草案制定

据官方的叙利亚通讯社7日报道,叙宪法草案制定全国委员会当天宣布完成草案制定,并将把草案提交总统巴沙尔·阿萨德。叙利亚《祖国报》此前报道,新宪法草案规定,总统的任期为7年,可以连任一届。

意法等国召回驻叙大使

意大利、法国以及海合会成员国7日分别发表声明,宣布召回这些国家驻叙大使,海合会国家包括沙特、科威特、阿联酋、阿曼、卡塔尔和巴林。

欧盟将对叙实施新制裁

欧盟表示,欧盟将对叙利亚实施新一轮制裁。制裁内容包括冻结叙中央银行在欧资产,禁止欧盟成员国从叙进口磷酸盐、贵金属和石油等。

综合新华社电

著名笑星大山 成加中亲善大使

据加拿大总理府发布的消息,加拿大总理哈珀7日宣布任命著名笑星大山为加拿大中国亲善大使。正在北京对中国进行正式国事访问的哈珀说,多年来,大山以其非凡的才能在加拿大与中国之间架起了理解与沟通的桥梁。“我高兴地任命这位受到高度认

可和尊重的人为加拿大中国亲善大使。”总理府的新闻稿说,过去二十年来,大山在中国已经成为一个文化偶像和名人。

大山1965年生于加拿大,上世纪八十年代开始学习中文。在中国学习期间开始对中国表演艺术特别是相声产生兴趣。一个偶

然的机会让他初上银屏,一夜间成为在中国家喻户晓的人物。大山2006年因其为中加友好交流所作出的杰出贡献荣获“加拿大勋章”。2008年北京奥运会期间,他出任加拿大奥委会特使。2010年上海世博会期间,他被加拿大任命为加拿大总代表。

据新华网

